



# The Holy See

---

BLAGDAN KRŠTENJA GOSPODINOVA

PAPA FRANJO

*ANGELUS*

*Trg Svetog Petra*

*7. siječnja 2024.*

**[Multimedia]**

---

Draga braćo i sestre, dobar dan!

Slavimo danas blagdan Krštenja Gospodinova (usp. *Mk* 1, 7-11). Ono se događa u blizini rijeke Jordan, gdje Ivan – nazvan zbog toga „Krstitelj“ – vrši jedan obred čišćenja, koji izražava obvezu napuštanja grijeha i obraćenje. Ljudi se dolaze krstiti ponizno i iskreno i, kao što se kaže u liturgiji, „gole duše i bosih nogu“, a onamo odlazi i Isus, čime započinje svoju službu. Time pokazuje da želi biti blizak grešnicima, da je došao zbog njih, zbog svih nas koji smo grešnici.

I baš toga dana događaju se neki izvanredni događaji. Ivan Krstitelj izgovara nešto neobično, javno prepoznavši u Isusu, naizgled jednakom sa svim ostalima, „jačeg“ (r. 7) od njega, koji će „krstiti Duhom Svetim“ (r. 8). Potom se otvaraju nebesa, Duh Sveti silazi na Isusa poput goluba (usp. r. 10) a s neba Očev glas naviješta: „*Ti si Sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina!*“ (r. 11).

Sve to, dok nam s jedne strane otkriva da je Isus Sin Božji, s druge nam govori o našem krštenju po kojem smo i mi postali djeca Božja.

Krštenjem Bog ulazi u nas, čisti i liječi naše srce od grijeha, čini nas svojom djecom zauvijek,

svojim narodom i obitelji, baštinicima raja (usp. *Katekizam Katoličke Crkve*, 1279). Bog postaje intiman s nama i nikad više ne odlazi od nas. Stoga je važno znati i zapamtiti datum svog krštenja. Pitam sve vas – neka svaki od vas o tome razmisli: „Sjećam li se datuma svoga krštenja?“ Ako ga nisi upamtio, sad kad se vratiš kući pitaj nekoga da ti kaže i nemoj to više zaboraviti, zato što je to novi rođendan, zato što si krštenjem rođen na milosni život. Zahvalimo Gospodinu na krštenju. Zahvalimo mu i za roditelje koji su nas donijeli na krsni studenac, za onog koji nam je podijelio taj sakrament, za kuma i kumu, za zajednicu u kojoj smo ga primili. Slaviti svoje krštenje, to je novi rođendan.

I možemo se zapitati: jesam li svjestan neizmjernog dara koji nosim u sebi zbog krštenja? Prepoznajem li, u svome životu, svjetlo Božje prisutnosti, koji u meni vidi svog ljubljeno sina, svoju ljubljenu kćer? Sada, u spomen na naše krštenje, prihvatimo Božju prisutnost u nama. To možemo učiniti znakom križa koji u nama ostavlja trag sjećanja na milost Boga koji nas ljubi i želi biti s nama. Taj znak križa nam to doziva u pamet. Učinimo ga zajedno: *U ime Oca i Sina i Duha Svetoga*.

I ne zaboravite da je datum krštenja rođendan. Neka nam Marija, hram Duha, pomogne slaviti i prihvatiti čuda koja Gospodin čini u nama.

---

## **Nakon Angelusa**

Draga braćo i sestre!

Na današnji blagdan Krštenja Gospodinova krstio sam više novorođenčadi. Molimo za njih i njihove obitelji. Tu molitvu protežem na svu djecu koja ovih dana primaju sveto krštenje.

Crkvene zajednice Istoka koje se ravnaju prema Julijanskom kalendaru danas slave Božić. U duhu radosnog bratstva nadam se da će ih rođenje Gospodina Isusa ispuniti svjetlom, ljubavlju i mirom.

Pozivam vas da se pridružite mojoj molitvi za bezuvjetno oslobađanje svih trenutno otetih ljudi u Kolumbiji. Ta gesta, koja predstavlja dužnost pred Bogom, pospješit će također ozračje pomirenja i mira u zemlji.

Izražavam veliku blizinu stanovništvu Demokratske Republike Kongo koje je posljednjih dana pogođeno poplavama. I molim vas, nastavite moliti za mir; za mir u Ukrajini, Palestini, Izraelu i cijelom svijetu.

I pozdravljam sve vas, hodočasnike iz Italije i iz mnogih dijelova svijeta, posebno djecu iz rimske Župe Presvetoga Križa (Santissimo Crocifisso), skupinu izviđača Scout Milano 35 i članove

udruge „Totus tuus“ iz Potenze.

Želim svima sretan blagdan! I molim vas ne zaboravite moliti za mene. Dobar tek i doviđenja!

---

Copyright © Dicastero per la Comunicazione - Libreria Editrice Vaticana